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БЕОГРАД - Мандатар за састав нове владе Ивица Дачић поручио је вечерас у
парламенту да ће влада коју ће водити, осим што ће бити најмања од 1990. године, бити
и најефикаснија.

  

  

"Уз дужно поштовање, желим да јавност зна, ова влада ће имати 17 министарстава и 19
чланова и биће најмања од 1990. године, а даће Бог биће и најуспешнија", рекао је Дачић
у обједињеној скупштинској расправи о законима о минситарствима, о основама уређења
служби безбедности Републике Србије и о изменама закона о влади.

  

Он је додао да су закони о влади и о министарствима до сада највише мењани, јер не
постоји системски решено питање који је то оптимални модел колико влада треба да има
министарстава, а ни европски стандарди.

  

"У Норвешкој имате министарство за нафту или риболов, у Немачкој за храну. Сигурно
да нећу рећи неку тајну да се овај закон мењао увек и само када се формирала влада, и
то је истина. Разумем да постоји већина и опозиција, али суштинске примедбе на начин
како смо поделили надлежности јесу и зависе од тога са којих позиција их гледате",
рекао је Дачић.

  

Он је додао да се не би могло рећи да је реконструкција претходне владе "обављена по
стручним принципима". Дачић је рекао и да није тачно да се повећањем или смањењем
броја министарстава смањује или повећава број запослених у администрацији, већ да се
смањује број министара и дражавних секретара и да је боље да "Србија не буде
рекордер по броју министарстава".

  

Мандатар је одбацио примедбе опозиције које се односе на руковођење скупштинским
одборима, наводећи да је управо ДС прекинула праксу да најзначајнијим одборима
руководе кадрови из опозиције. "Марко Ђуришћ (ДС) је предложио Бајатовића, нисте га
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ни питали, Тодоровић (Драган, СРС) је био незгодан, али немојте сада мени да
пребацујете нешто што сте ви већ урадили", казао је Дачић.

  

Уз напомену да будућа влада мора бити ефикасна и да "не може да буде феудалног
карактера", Дачић је рекао да ће влада поштовати парламент и да ће он бити у њему
увек када буде то потребно, а да као премијер неће слати своје изасланике.

  

(Танјуг)
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